FOLLA DE RESPOSTAS

Pegar etiqueta aqui
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Instrucions

Para respostar debe encher completamente (non se permite cubrir con raias nin con cruces) a

casilla da letra elexida no primeiro dos 4 recadros correspondentes a cada pregunta.

Exemplo:
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seleccion da resposta C na pregunta 8

Se xa temos marcada unha resposta e mais tarde decidimos marcar outra, no seguinte recadro &
dereita marcaremos a resposta que pensamos que é a correcta. Podemos repetir este proceso hasta 3

veces,
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Se no tultimo recadro marcado aparece mais dunha resposta, considerarase a pregunta sen respostar.

Se hai varios recadros marcados, considérase a resposta do recadro marcado mais & dereita.
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